

सभी को न्याय दिलाना और परिवारों तो टूटने से बचाना हमारी प्राथमिकता : रेहाना

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान सरकार की राज्य मंत्री महिला आयोग की अध्यक्ष रेहाना रियाज दो दिवसीय बीकानेर दौरे पर बीकानेर पहुंची।

बीकानेर आगमन पर शहर जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष यशपाल गहलोत के नेतृत्व में जिला कांग्रेस द्वारा सफिकं हाउस में शाल, साफा, पुष्पहार, और गुलदस्ता देकर स्वागत अभिनंदन किया गया। रेहाना रियाज ने कहा कि आयोग के अध्यक्ष बनने के बाद उन्होंने 3 महीनों में ही विचारधौन पड़े 967 मामलों पर त्वरित कार्यवाही करते हुए विचारधौन मामलों की संख्या अब सैकड़ें सभी कम रही है।

रियाज ने कहा कि आयोग का लक्ष्य है कि अधिक से अधिक परिवारों को जोड़ने का कार्य समझाइश के माध्यम से करे और जल्द ही आयोग राज्य में काउंसिलिंग शिविरों के माध्यम से पत्नी और पति दोनों को समझाने का कार्य करेगा ताकि परिवारों जो टूटने से बचाया जा सके। जिला अध्यक्ष यशपाल गहलोत ने स्वागत करते हुए कहा कि जब से रेहाना रियाज ने महिला आयोग के अध्यक्ष का दायित्व संभाला है तब से लेकर अब तक लगातार महिला अत्याचारों के मामलों और झूठे मुकदमों पर त्वरित कार्यवाही करते हुए राहत देने का कार्य किया है।

पार्षद नितिन वत्स ने बताया कि



बीकानेर में राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष रेहाना रियाज का सफिकं हाउस में शहर कांग्रेस पदाधिकारियों ने माला पहनाकर स्वागत किया।

सफिकं हाउस में यशपाल गहलोत के नेतृत्व में स्वागत करने वालों में शहर महिला अध्यक्ष सुनीता गौड़, देहात महिला अध्यक्ष राजकुमारी व्यास, पार्षद मनोज किराड़, पार्षद शिवशंकर बिस्सा, पार्षद नितिन वत्स, महासचिव ललित तेजस्वी, सचिव मनोज चौधरी, महिला नेत्री संतोष प्रजापत, आशा देवी स्वामी, मंजू देवी गोस्वामी, मुमताज शेख, अर्चना नागल, सचिव मोहम्मद

फारूक, हाजी मोलाबक्स पूर्व पार्षद गजानन्द शर्मा, धनसुखा आचार्य आदि शामिल थे।
महिला संस्थानों का किया निरीक्षण : राजस्थान महिला आयोग की अध्यक्ष रेहाना रियाज चिश्ती ने शुक्रवार को नारी निकेतन, महिला थाना में महिला सुरक्षा व सलाह केन्द्र, बालिका गृह और शिशु गृह का अवलोकन किया और यहां की व्यवस्थाओं की सराहना

की। रियाज ने बालिका गृह के लिए बनाए गए 'उड़ान सदन' की सराहना करते हुए कहा कि उड़ान सदन बेसहारा बच्चियों के सपनों को उड़ान कर देने के लिए बेहतर स्थान है। उन्होंने यहां आवासित बच्चियों की शिक्षा और स्वास्थ्य पर के बारे में जानकारी ली।

उड़ान सदन में बच्चियों से मुलाकात करते हुए उन्होंने कहा कि यहां बेहतर तरीके से आपके रहने की

रिलायंस मार्ट पर बेचने के लिए रखी खराब सब्जियां नष्ट कराईं

हनुमानगढ़, (कासं)। चिकित्सा विभाग ने जंक्शन स्थित रिलायंस मार्ट पर खराब पदार्थों की जांच की। इसके साथ टाउन स्थित बस स्टैंड के नजदीक स्थित सभी दुकानों की जांच की। कार्रवाई में खराब खाद्य एवं पेय पदार्थों की जांच कर खराब सब्जियां व पेय पदार्थ नष्ट करवाए।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि खराब वस्तुओं के बेचान एवं खाद्य पदार्थों में मिलावट पर अंकुश लगाने के लिए जिले में खाद्य सामग्री का निर्माण एवं विक्रय करने वाले संस्थानों पर निरीक्षण की कार्यवाही की गई। इसी के तहत आज जंक्शन स्थित रिलायंस मार्ट पर चिकित्सा विभाग के निरीक्षण दल ने जांच की। निरीक्षण दल में जिला खाद्य सुरक्षा अधिकारी जीतसिंह यादव, टैक्नीशियन दलीप सिंह ने वहां फलों एवं सब्जियों की जांच की।

जांच में पाया गया रिलायंस मार्ट पर खराब व सड़ी हुई सब्जियां एवं फल भी बिक्री के लिए रखे हुए थे। निरीक्षण दल ने वहां नौबू, आम, घीया, पेठा,



हनुमानगढ़ में रिलायंस मार्ट पर बेचने के लिए रखी खराब सब्जियों को स्वास्थ्य विभाग की टीम ने नष्ट करवाया।

केरी सहित अनेक सब्जियों की बारी-बारी जांच की और उनमें से लगभग पांच किलो से अधिक फल व सब्जियां नष्ट करवाईं। उन्होंने खराब मिले फल-सब्जियों को मौके पर ही नष्ट करवाया।

रिलायंस मार्ट पर दो किलो नींबू, एक किलो आम, एक किलो घीया, एक किलो पेठा एवं एक किलो कैरी खराब पाई गई। डॉ. शर्मा ने बताया कि इसके

उपरांत निरीक्षण दल ने टाउन बस स्टैंड के नजदीक स्थित दुकानों की जांच की। वहां बिक रहे पेय पदार्थों को जांचा। दुकानदारों को अच्छी क्वालिटी के पेय पदार्थ बेचने की हिदायत दी।

इस दौरान वहां मिले घटिया क्वालिटी के पेय पदार्थों के बारे में दुकानदारों को जानकारी दी तथा उन्हें नष्ट भी करवाया।

जब्बार बीकाणवी की स्मृति में शब्दांजलि 22 को

बीकानेर, (कासं)। कवि हाजी एडवोकेट अब्दुल जब्बार तंवर 'जब्बार बीकाणवी' जिनका गत दिनों निधन हो गया था। उनकी स्मृति में 22 मई को शब्दांजलि कार्यक्रम रखा गया है।

वे कवि के साथ-साथ सामाजिक क्षेत्र में कार्य करने वाले समर्पित व्यक्ति थे। साथ ही योग के क्षेत्र में भी गहरी दखल एवं शिक्षा के क्षेत्र में भी लम्बा जुड़ाव था। इसी तरह आपने लम्बे समय तक स्वतंत्र प्रकाशित भी की।

कीर्तिशेष जब्बार बीकाणवी के व्यक्तित्व और कृतित्व को केन्द्र में रखकर उनकी स्मृति में शब्दांजलि का आयोजन प्रज्ञालय संस्थान एवं बीकानेर साहित्य संस्कृति कला संगम द्वारा आगामी 22 मई को शाम 5:30 बजे नागरी भण्डार परिसर स्थित सुदर्शन कला दीर्घा में रखा गया है।

प्रज्ञालय के युवा शिक्षाविद राजेश रंगा एवं बीकानेर साहित्य संस्कृति कला संगम के वरिष्ठ शायर कासिम बीकानेरी ने बताया कि इस स्मृति सभा में वरिष्ठ कवि सरदार अली पंडितार एवं कवि कथाकार कप्तान रंगा का सामाजिक रहेगा एवं संचालन शायर कासिम बीकानेरी का होगा।

नहरी इलाके के किसानों की बारी नहीं पिटनी चाहिए : मालवीय

श्रीगंगानगर, (कासं)। जल संसाधन एवं इंद्रिया गांधी नहर परियोजना मंत्री महेंद्रजीत सिंह मालवीय ने कहा है कि उनकी प्राथमिकता यह है कि किसान परेशान नहीं हों। अधिकारी ध्यान रखें कि किसान जापनों के माध्यम से जितनी भी समस्याएं बताएं उन्हें हल करने के लिए अधिकारी अलग से बैठक करें। कोशिश करें कि किसान को परेशानी नहीं हो।

वे गुरूवार को शहर के सिंचाई विभाग में स्काड कंट्रोल रूम के उद्घाटन अवसर पर बोले रहे थे। उन्होंने कहा कि वे किसान हैं और किसानों की

पीड़ा समझते हैं। किसान को तीसरी पानी की बारी किसी भी स्थिति में नहीं पिटनी चाहिए। उन्होंने कहा कि आमतौर पर कहा जाता है कि अगला विश्वयुद्ध होगा तो पानी के लिए होगा। श्रीगंगानगर और हनुमानगढ़ जिला तो इसके लिए तैयार ही रहता है। प्रयास ऐसा रहे कि पानी के लिए कोई परेशान नहीं हो। विधायक राजकुमार गौड़ और गुरमीत सिंह कुंजर ने इलाके की नहरी समस्याएं बताईं। उन्होंने कहा कि इलाके में नहरी पानी के लिए किसान को हमेशा संघर्ष करना पड़ता है।

कल्ला करेंगे यूसीएचसी का शिलान्यास

बीकानेर, (कासं)। शिक्षा मंत्री डॉ. बी. डी. कल्ला शुक्रवार को गंगाशहर व शनिवार को मुक्ताप्रसाद कॉलोनी में बनने वाले शहरी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का भूमि पूजन व शिलान्यास करेंगे।

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिशाषी अभियंता राजाराम सोनी ने बताया कि गंगाशहर में यूसीएचसी रेलवेदा बाड़ी के पास स्थित भूमि पर बनेगी। जबकि मुक्ताप्रसाद नगर में सेक्टर 11, ऊन मंडी के सामने वाली रोड पर बनाई जायेगी। प्रत्येक यूसीएचसी पर करीब साढ़े चार करोड़ रुपए की लागत आवेगी।

रोडवेज बस-इनोवा की टक्कर में युवक की मौत, तीन घायल

बीकानेर, (कासं)। देशनोक-पलाना के बीच सड़क हादसों का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। गुरूवार दोपहर यहां एक रोडवेज बस और इनोवा के बीच हुई टक्कर में एक युवक की मौत हो गई। जबकि तीन युवक अस्पताल के ट्रौमा सेंटर रेफर किया गया है।

हादसा गुरूवार दोपहर दो बजे के आसपास का है। जब बीकानेर से जा रही एक इनोवा और बीकानेर की ओर जा रही रोडवेज बस में आमने-सामने की टक्कर हो गई। कार में सवार चारों

कार में सवार चारों युवक रासीसर गांव के बताये जा रहे हैं।

युवक रासीसर गांव के बताये जा रहे हैं। इस हादसे में इनोवा के अगले हिस्से के परबच्चे उड़ गए। इस हादसे में एक युवक की मौत हुई है लेकिन तीन घायल हैं। बताया जा रहा है कि ये चारों युवक इनोवा कार में सवार थे। जिसमें एक इनोवा का चालक भी है। मुक्तक का नाम सुरेश बताया जा रहा है,

पानी के लिए छात्र संगठनों ने दिया समर्थन

सूरतगढ़, (कासं)। एटा सिंगारसर माइजर को लेकर एक बार फिर टीबा बेल्ट में पानी को लेकर आग सुलग गई है। संघर्ष समिति की पल्लू में हुई महापंचायत के दौरान संघर्ष समिति ने सूरतगढ़ थर्मल के घेराव की घोषणा की है। इसी के तहत संघर्ष समिति की सूरतगढ़ के विभिन्न छात्र संगठनों ने भी अपना समर्थन देने का ऐलान किया है।

छात्रसंघ अध्यक्ष सुमित चौधरी ने बताया कि नहर निर्माण से जुड़ी हर एक किसान की समस्या है और क्षेत्र प्रत्येक छात्र किसान वर्ग का छात्र है। ऐसे में सरकार ने बजट में नहर की घोषणा नहीं करके किसान मजदूर वर्ग को आवाज को सरकार ने दबाने का प्रयास किया है। इस दौरान पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष रामू छोम्पा, किसान जागृति मंच हरी बेनीवाल, एनएसयूआई के छात्रसंघ अध्यक्ष सुनील सिहाग, छात्रसंघ सुमित चौधरी, पूर्व छात्रसंघ अजीत साँचरी, एनएसयूआई जिला महासचिव अशोक कड़वासरा, एनएसयूआई तहसील अध्यक्ष कमल रेगर, सुनील गोदारा, प्रवीण साई, अशोक कुलडिया, देवी सिंह, आकिब खान, हर्षित बिश्नोई, सिफंदर खान, कमल गौड़, सुधीर बिश्नोई, योगेश स्वामी, रमेश पिलानिया, सुमित सारस्वत, अमित पूनिया, बबदर सिहाग, जयवर्धन सिंह, बादल ज्योती, रविन्द्र भादू, मनोष टाक, साहिल बिश्नोई, सुदेश कड़वासरा, दलपत सिंह आदि सैकड़ों छात्र उपस्थित थे।

यवस्था की गई है। साथ ही शिक्षा और सह शैक्षणिक गतिविधियों के लिए भी पूरे इंतजाम किए गए हैं, यह एक सराहनीय पहल है।

उन्होंने विभाग के अधिकारियों की सराहना करते हुए मानवीय दृष्टिकोण से सभी अपनी सेवाएं दे रहे, जो अनुकरणीय है। उन्होंने ने बच्चियों से उनके नाम और शिक्षा के बारे में पूछा। बच्चियों ने पूरे आत्मविश्वास के साथ अपना नाम, स्कूल और कक्षा की जानकारी दी।

निरीक्षण के दौरान महिला आयोग की अध्यक्ष को नारी निकेतन और बालिका गृह में आवासित बच्चियों द्वारा बनाए गये विभिन्न उत्पाद सहित विभिन्न प्रकार का सामान दिखाया गया था।

बिना सूचना कब्जे तोड़ने पर मेयर ने नाराजगी जताई

बीकानेर, (कासं)। शहर में जगह-जगह टूट रहे कब्जों से आम आदमी तो खुश नजर आ रहा है लेकिन नगर निगम मेयर सुशीला राजपुरोहित शायद इससे नाखुश है।

ये ही कारण है कि उन्होंने निगम आयुक्त को लिखे पत्र में बिना सूचना कब्जे तोड़ने पर नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा है कि किसी भी अतिक्रमण को तोड़ने से एक दिन पहले उन्हें इस आशय की जानकारी दी जाए। दरअसल पिछले कई दिनों से आयुक्त और मेयर के बीच अनबन चल रही है जो अब चौड़े आ गई है।

मेयर ने गुरूवार को आयुक्त को लिखे पत्र में कहा है कि अतिक्रमण तोड़ना आवश्यक है लेकिन निगम की ओर से की जा रही इस कार्रवाई के बारे में न तो मेयर को सूचित किया जा रहा है और न ही इस बारे में कोई लिखित आदेश जारी हो रहा है। पहले भी मेयर ने आयुक्त को मौखिक रूप से कहा था कि कब्जा तोड़ने से पहले संबंधित को नोटिस जारी किया जाए। मेयर ने पिछले दिनों तुलसी सर्किल पर स्थित

निगम ने शहर में एक दर्जन से अधिक एरिया में कब्जे तोड़े

तथाकथित गौशाला के अतिक्रमण को तोड़ने के विवाद का हवाला देते हुए कहा कि निगम को पहले संबंधित व्यक्ति का पक्ष लेना चाहिए।

पत्र में मेयर ने निगम आयुक्त को निर्देश दिए हैं कि वो भविष्य में किसी भी तरह का अतिक्रमण तोड़ने से एक दिन पहले मेयर को सूचना देंगे। अगर कोई पक्का कब्जा तोड़ा जा रहा है तो संबंधित व्यक्ति को तीन दिन पहले सूचना दी जायेगी।

तीन दिन सूचना देने के बाद अगर कहीं कोई न्यायिक आदेश की अवहेलना नहीं हो रही है तो ही अतिक्रमण तोड़ने के निर्देश दिये गए हैं। उधर नगर निगम की ओर से जगह-जगह तोड़े जा रहे अतिक्रमणों की आम आदमी सराहना कर रहा है।

सार-समाचार

बच्चों को पिलाई विटामिन-ए की खुराक



हनुमानगढ़, (कासं)। विटामिन-ए की कमी के कारण बच्चों के स्वास्थ्य पर पड़ने वाले दुष्प्रभाव को रोकने के लिए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में विटामिन-ए कार्यक्रम संचालित किया जा रहा है। कार्यक्रम के अंतर्गत चिकित्सा संस्थानों में 9 माह से 5 साल के बच्चों को विटामिन-ए की खुराक पिलाई जा रही है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि विभाग की ओर से प्रति वर्ष दो बार बच्चों को विटामिन-ए खुराक पिलाने के लिए विशेष कार्यक्रम चलाया जाता है। गत 30 अप्रैल से प्रारंभ हुए विटामिन-ए कार्यक्रम के दौरान जिले में आंगनबाड़ी केन्द्रों, शहरी व ग्रामीण, उपस्वास्थ्य केन्द्र, शहरी क्षेत्र में अरबन पीएचसी में बच्चों को विटामिन-ए की खुराक पिलाई जा रही है, जिसमें नौ माह से 12 माह तक के बच्चों को एक एमएल तथा एक वर्ष से पांच वर्ष तक के बच्चों को एक एमएल विटामिन-ए की खुराक पिलाई जा रही है। उन्होंने बताया कि किसी बच्चे में कोविड-19 के लक्षण दिखाई देने पर उस बच्चे को विटामिन-ए की दवा नहीं पिलाई जाएगी। विटामिन-ए कार्यक्रम का संचालन 30 मई तक किया जाएगा। उन्होंने आमजन से अपील की कि जिन बच्चों ने विटामिन-ए की खुराक नहीं पी है, उन्हें जल्द से जल्द विटामिन-ए की दवा पिलाएं।

वेयर हाउस गोदाम देने पर धरना जारी

हनुमानगढ़, (कासं)। सेंट्रल वेयर हाउस के गोदामों को रिलायंस कंपनी को ठेके पर देने के विरोध में वेयर हाउस के गेट पर अनिश्चितकालीन धरना 240 वें दिन जारी रहा। सेंट्रल वेयर हाउस के गोदामों को रिलायंस कंपनी को 15 साल के लिए ठेके पर देने के विरोध में संयुक्त किसान मोर्चा का सेंट्रल वेयर हाउस के गेट पर अनिश्चितकालीन धरना 240 वें दिन जारी रहा। उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा है कि अगर जल्द ही हमारी मांगें नहीं मानी गईं तो आने वाले समय में संघर्ष तेज किया जाएगा। सेंट्रल वेयर हाउस के गोदामों को ठेके के लिए हमें हिन्दुस्तान की जनता की गाढ़ी कमाई से बने हुए तमाम सरकारी संसाधनों को कोड़ियों के दामों में अपने पूंजीपति मित्रों को बेचने में लगी हुई है। इसी क्रम में सेंट्रल वेयर हाउस को ठेके के नाम पर अनिश्चितकालीन समय के लिए मोदी के मित्र अंबानी की कंपनी रिलायंस को दे दिए हैं, जिसका नुकसान हनुमानगढ़ जिले के किसानों और मजदूरों को हो रहा है। इससे पूरे हनुमानगढ़ जिले का एफसीआई का मजदूर बेरोजगार हो गया है। सोशल मीडिया प्रभारी कॉमरेड आमिर खान ने कहा कि आज लगातार 8 महीने से वेयर हाउस के गोदामों को बचाने के लिए हनुमानगढ़ का किसान और मजदूर संघर्ष कर रहा है, लेकिन यहां के जिला प्रशासन और सरकार के आन पर जूँ तक नहीं रेंग रही है। हमारी लगातार अनदेखी की जा रही है और जब तक सेंट्रल वेयर हाउस के गोदामों को रिलायंस कंपनी से किया गया ठेका निरस्त नहीं होता है तब तक डटे रहेंगे। उन्होंने चेतावनी देते हुए कहा है कि अगर जल्द ही हमारी मांगें नहीं मानी गईं तो आने वाले समय में संघर्ष को और मजबूत और उग्र किया जायेगा। इस मौके पर कॉमरेड सोहन पाल, प्रोतापल सिंह, गुरतेज सिंह, राजू यादव, परमानंद, अजय कुमार, ओम प्रकाश, सोनू कुमार, जसपाल सिंह, हरीराम, विजय कुमार और सुनील कुमार आदि मौजूद थे।

कलेक्टर को बताई समस्याएं

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर जिला कलेक्टर कार्यालय में आयोजित जन सुनवाई में आज बीकानेर सिटीजन एशोसिएशन की तरफ से बीकानेर शहरी क्षेत्र में पटाखे की तेज आवाज निकलने वाली बुलेट दुर्घटना वाहनों पर कार्यवाही करने, बीकानेर आरटीओ कार्यालय में लम्बे समय से रिक्त पड़े डीटीओ पदों को भरने, शहरी क्षेत्र में आवारा कुत्तों को पकड़कर नसबंदी करवाने, नागणेची मंदिर परिसर में देवस्थान विभाग द्वारा की नाक के नीचे पाए गए पर अतिक्रमण और तालाबंदी करने के संबंध में चार परिवार दिए गए एस.एस. शर्मा, एडवोकेट हनुमान शर्मा ने जिला कलेक्टर को परिभाषित देते हुए बताया कि बीकानेर शहर की गलियों, सड़कों पर तेज ध्वनि से पटाखे छोड़ने वाली कान फोड़ आवाज वाली बुलेट मोटर साइकिलें पुलिस की नाक के नीचे सरपट दौड़ रही है। इससे बुजुर्ग, महिलाएं आदि परिपेश हैं। कई बार ये दुर्घटना का कारण भी बन रही है। इसी प्रकार शहर में आवारा कुत्तों का आतंक गली-मोहल्लों में फैल रहा है। प्रतिदिन कुत्तों के काटने से बुजुर्ग बच्चे घायल हो रहे हैं। नगर निगम कोई कार्यवाही नहीं कर रहा है। इसी प्रकार वरिष्ठ नागरिक एस. एस. शर्मा ने देवस्थान विभाग पर नागणेची मंदिर परिसर में पार्कों के नाम से अतिक्रमण करवाने के आरोप लगाए। जबकि गंगासागर फाउंडेशन के हेमंत कातेला ने गंगा शहर डिस्ट्रिक्ट में अव्यवस्थाएं सुधारने का परिवाद दिया।

सड़क दुर्घटना में तीन जने घायल

नोखा, (कासं)। बुधवार देर रात हुई सड़क दुर्घटना में तीन व्यक्ति घायल हो गए। जिनको बीकानेर पीबीएम अस्पताल रेफर किया गया है। जानकारी के अनुसार माडिया गांव के पास नोखा की तरफ से तूड़ी (चारा) से भरी पिकअप व बाइक की टक्कर हो गई। दुर्घटना में बाइक पर सवार माडिया गांव निवासी कैलाश, दुर्गाराम, हेताराम चैधवाल घायल हो गए। घायल अवस्था में तीनों को बागड़ी अस्पताल लेकर आए जहां पर घायलों का प्राथमिक उपचार कर बीकानेर पीबीएम अस्पताल रेफर कर दिया। सूचना मिलने पर वार्ड पार्षद अंकित तोषनीवाल, माडिया के पूर्व सरपंच गणपतराम गोदारा, पूर्व पार्षद बजरंग लाल गोदारा मौके पर पहुंचे।

विशेष योग्यजनों की प्राथमिकता से सुनवाई कर समस्या का निस्तारण करें : शर्मा

हनुमानगढ़, (कासं)। विशेष योग्यजन आयोग के राज्य आयुक्त उमाशंकर शर्मा ने गुरूवार को जंक्शन स्थित सफिकं हाउस में जनसुनवाई की। इस दौरान विशेष योग्यजनों की परिवेदनाओं को सुनकर उनका निस्तारण किया गया।

जनसुनवाई के बाद सफिकं हाउस में ही विभिन्न विभागों के अधिकारियों के साथ बैठक कर विशेष योग्यजनों की सरकारी कार्यालयों में प्राथमिकता से सुनवाई करने और उनकी परिवेदनाओं का जल्द निस्तारण करने के निर्देश दिए। शर्मा ने कहा कि राज्य आ्युक्तलय की ओर से सभी जिला कलेक्टरों को इस बारे में उनकी ओर से पत्र लिखा गया है कि सभी सरकारी कार्यालयों में रैम्प की व्यवस्था हो ताकि विशेष योग्यजनों का आवागमन सुगम हो। उन्होंने कहा कि हनुमानगढ़ जिला कलेक्टरों में लिफ्ट व जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय में रैम्प की व्यवस्था जल्द कराई जायेगी। उन्होंने सीडीईओ से कहा कि सभी



हनुमानगढ़ सफिकं हाउस में विशेष योग्यजन आयोग के अध्यक्ष उमाशंकर शर्मा ने जनसुनवाई में लोगों की समस्याएं सुनी।

सरकारी स्कूलों में रैम्प होना सुनिश्चित किया जाए। निजी शिक्षण संस्थानों को भी एनओसी तभी दी जाए, जब वहां रैम्प

बना हो। साथ ही सभी कार्यालयों में विशेष योग्यजनों की परिवेदनाओं के निस्तारण को लेकर अलग से नोटल

अधिकारी हों। शर्मा ने शिक्षा विभाग के अधिकारियों से कहा कि सभी स्कूलों में विशेष योग्यजनों बच्चों के साथ

कलेक्टर डिडेल ने की जनसुनवाई

हनुमानगढ़, (कासं)। मुख्य सचिव के दिशा निर्देशानुसार महीने के तीसरे गुरूवार को होने वाली जिला स्तरीय जनसुनवाई गुरूवार को कलेक्टर सभागार में जिला कलेक्टर नथमल डिडेल की अध्यक्षता में आयोजित की गई। जनसुनवाई में जिला कलेक्टर ने पहले से चिन्हित किए गए 18 मामलों पर सुनवाई करते हुए उनका तत्काल निस्तारण किया।

वहीं जनसुनवाई में आये 15 नए प्रकरणों में से 7 का मौके पर ही निस्तारण करते हुए अन्य को राजस्थान संपर्क पोर्टल पर दर्ज किया गया। बैठक में जिला कलेक्टर ने जनसुनवाई करने के दौरान सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी अधिकारीगण जनसुनवाई पूरी संवेदनशीलता से करें और परिवेदनाओं का गुणवत्तापूर्वक निस्तारण करें।

जिला कलेक्टर ने बताया कि जनसुनवाई को मुख्य सचिव की ओर से जारी नए दिशा निर्देशानुसार अब महीने के पहले गुरूवार को ग्राम पंचायत, दुसरे गुरूवार को ब्लॉक मुख्यालय और तीसरे गुरूवार को जिला स्तरीय सुनवाई की जा रही है। जिले में मई माह से इसे जिले में लागू कर दिया गया है।

बैंक लोन नहीं चुकाने पर मुकदमा दर्ज

हनुमानगढ़, (कासं)। पीएनबी से प्रधानमंत्री रोजगार योजना के तहत लिए गए लोन का भुगतान नहीं करने पर बैंक ने दो अलग-अलग मामलों में मुकदमा दर्ज कराये हैं।

पंजाब नेशनल बैंक से प्रधानमंत्री रोजगार योजना के तहत लिये गए लोन का भुगतान नहीं करने पर बैंक ने दो अलग-अलग मामलों में मुकदमा दर्ज कराये हैं। बैंक ने 17 लाख रुपए से अधिक की राशि बकाया बताई है। राज कुमार ने बताया कि पीएनबी की राबतसर शाखा के प्रबंधक कुलदीप सिंह पुत्र तारा सिंह निवासी हनुमानगढ़ ने मामला दर्ज करवाया है। रिपोर्ट में बताया कि शीशपाल पुत्र जगदीश प्रसाद बिश्नोई निवासी सिनेमा मार्केट, राबतसर ने 2016 में बैंक से प्रधानमंत्री रोजगार योजना के तहत 8 लाख रुपये का लोन लिया था। ईश्वर लाल पुत्र निरंजन लाल मिश्र निवासी बाई 18 राबतसर उसका गारंटर था, लेकिन शीशपाल ने लोन राशि नहीं चुकाई। शीशपाल लोन के 9 लाख 21 हजार 554 रुपए बकाया है। शीशपाल ने लोन लेकर

मुकदमे में बताया गया है कि विनोद कुमार पुत्र बंशीलाल शर्मा निवासी वार्ड 3, राबतसर ने 2016 में बैंक से प्रधानमंत्री रोजगार योजना के तहत 10 लाख रुपए का लोन लिया था। सौरभ सचदेवा पुत्र विजय सचदेवा निवासी वार्ड 8, राबतसर उसका गारंटर था। विनोद कुमार ने राबतसर में श्रीराम बिल्डिंग मेटेरियल स्टोर शुरू किया, लेकिन विनोद कुमार ने लोन राशि का भुगतान नहीं किया। उस पर 8 लाख 51 हजार 368 रुपए बकाया है। बाद में विनोद कुमार ने स्टोर का संचालन बंद कर दिया और स्टॉक को बेचकर खुद-बुद कर दिया। पुलिस ने ठगी के आरोप में मुकदमा दर्ज कर जांच एएसआई राजकुमार को सौंपी है।